

ВИННИ ПУХ И ЕГО ДРУЗЬЯ

С тех пор, как всем известный медвежонок Винни Пух со всеми, всеми, всеми поселился в нашей стране, прошло уже 60 лет! В 1958 году Борис Заходер «встретился» с Винни Пуком, когда его ещё звали иначе – Уинни-тэпу, и он не знал ни слова по-русски, ведь он и все его друзья жили в зачарованном лесу в Англии. Благодаря переводу, пересказу, «пересозданию» Борисом Заходером сказки А. Милна и у нас в стране Винни Пух стал очень популярен и любим детьми и взрослыми.



В городской детской библиотеке – филиале «Библиотека – музей кукол» к юбилею Винни Пука начался цикл творческих занятий «Винни Пух и его друзья». Первое занятие началось с веселых шумелок, пыхтелок, кричалок и даже вопилок, которые дети разного возраста помнят наизусть. По очереди и хором ребята пели песенки и рассказывали стишки любимого медвежонка, смотрели отрывки из мультипликационного фильма, сценарий к которому написал тоже Б.Заходер. В прекрасном настроении дошкольники и дети младшего школьного возраста приступили к лепке из соленого теста. Дети успели сделать заготовки домиков для Винни и его друзей. Ждем юных мастеров на следующем занятии в «зачарованном лесу» детской библиотеки.

И.В.Селеменова,
заведующая городской детской библиотекой – филиалом
«Библиотека-музей кукол»

ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР

25 октября в городской библиотеке – филиале «Библиотека семейного чтения» состоялось очередное заседание клуба общения «Ещё не вечер». Участникам мероприятия было предложено сразу несколько тем.

В первой части заседания говорили о комплиментах. Маслова Зоя Сергеевна с чувством прочитала собравшимся стихотворение Булата Окуджавы «Пожелание друзьям», в котором прозвучали такие актуальные слова: «... Давайте говорить друг другу комплименты, Ведь это всё любви счастливые моменты...», ведь в наш век информационных технологий общение сводится до звонков и смс, а живой контакт остаётся в дефиците, людям не хватает человеческого тепла и участия. В этот вечер участники клуба сказали друг другу немало чудесных и приятных слов, дарили положительные эмоции, улыбки и хорошее настроение.



Вторая часть заседания была посвящена 100-летию создания комсомольской организации. Перелистывая страницы истории комсомола, мы ощущаем дыхание эпохи, видим неповторимую связь времён и поколений. О них сложено немало песен и стихов, написаны романы, сняты кинофильмы. В этот вечер сотрудники библиотеки пред-

ложили гостям вспомнить славную историю комсомола: героизм в годы Гражданской войны, самоотверженность в развитии народного хозяйства, строительстве и освоении целинных земель, заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны.

Гости с удовольствием пели комсомольские песни: «Дан приказ ему на Запад», «Веет свежестью ночь сибирская», «Едут новосёлы», «Комсомольцы-добровольцы». Пример комсомольцев беззаветного служения Родине, народу всегда будет в памяти нынешних и будущих поколений.

Прибыткова Юлия,
заведующая филиалом
«Библиотека семейного чтения»



ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ПОЭТА

На очередном заседании клуба по интересам «Фантазия» в Ожерельевской городской библиотеке – филиале МБУК «ВИДЦ» г.о. Кашира вспомнили выдающегося поэта Р.Гамзатова.

Особое место в творчестве поэта занимает тема любви: к матери, женщине, любимой. Эта лирика близка своим теплом, благородством, чистотой. Она трогает лучшие струны сердца.

Р.Гамзатов женщин хорошо знал, понимал, как никто, быть может, умел любить и воспевал так, что можно сказать: женская тема – одна из центральных в его творческом наследии.

Ведущая Какушкина Е.Е. рассказала о жизни и творчестве поэта, прочитала любимые стихи Р.Гамзатова. Многие из них были переложены на музыку. Исполнителями песен, написанных на стихи поэта, стали известные певцы и артисты: Анна Герман, Галина Вишневская, Муслим Магомаев, Иосиф Кобзон, Валерий Леонтьев. В их исполнении были показаны и прослушаны клипы.



Мощная творческая энергия поэта, заложенная в его стихах, светлая лиричность и глубокая мудрость его поэзии пленяют и очаровывают каждого, кто к ней прикасается. Наши милые женщины были очарованы поэзией Расула Гамзатова его отношением к семье, жизни, матери.

Эмоциональной и интересной получилась встреча, и мы с большим нетерпением ждем очередного заседания клуба «Фантазия».

Бехилева С.С., библиотечарь

КОНЦЕРТ В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В настоящее песенное путешествие пригласили Е. Ефремов и С. Коваль участников литературно-музыкальной гостиной «Концерт, в кругу друзей». Да! Именно друзей! Потому что за время проведения музыкальных гостиных авторской песни и романса в каширской городской детской библиотеке – филиале «Библиотека – музей кукол» участники встреч стали друзьями. Эта встреча началась с песни классика бардовского жанра А. Горюхиного «Над Канадой». Евгений Ефремов исполнил романс о любимом им Санкт-Петербурге «Белая ночь». «Продолжил «путешествие по миру» Сергей Коваль, спев песню о селе Барабаново – «Родное с детства село». Затем вместе с песнями и стихами «где только ни побывали» любители авторской песни: в Карелии, на черноморских курортах Анапа и Кабардинка, в Караганде.... Авторы-исполнители не только пели и читали свои стихотворения, но и увлеченно рассказывали, как создавались их произведения, с какими интересными людьми они встречались в путешествиях. Очень понравилось слушателям стихотворение С.Ковалья «Две женщины» о Балле Ахмадулиной и Марине Цветаевой, чьи памятники из бронзы увидел автор на набережной в городе Тарусе. Внимательно слушали участники встречи песни и стихи о Грузии, вызывающие ностальгию о временах, когда Россия и Грузию связывала крепкая дружба, а теперь в этой стране почти не говорят на русском языке.... В продолжение темы «Грузия» Евгений Ефремов душевно исполнил свою песню «О! Женщины Грузии!». С. Коваль рассказал о его путешествии по



святым местам в Иерусалиме и красивейшем городе в Израиле Хайфе – городе невест (так переводится название города). Его рассказ украсили песни и стихотворение «Вечер в Хайфе». Вообще, в этот вечер прозвучало очень много песен о красивых местах нашей Родины и о городах родного Подмосковья. Песню «Жить на Земле без друзей невозможно» из кинофильма «Неподсуден» подпевали присутствующие в зале. В завершение встречи дуэт Е. Ефремова и С. Ковалья исполнил песню И. Сидорова и Р. Черноборисовой «Люди идут по свету». Гости библиотеки еще раз убедились в том, что, чтобы увидеть новые места и города, надо всего лишь выйти за порог дома...

И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой – филиалом
«Библиотека-музей кукол»

ВЕЧЕР ПАМЯТИ

Вечер памяти краеведа Евгения Васильевича Самохина состоялся в стенах городской библиотеки-филиала имени А.И.Воронкова 27 октября. Зав.библиотеки Л.А.Рослякова рассказала об истинном патриоте, энтузиасте, который по мемуарам, архивным документам собирал материал, анализировал, выставлял цепочку событий минувшего времени, приоткрывал истории людских судеб, их достижений – о каширянинах, ветеране Великой Отечественной войны, краеведе, журналисте, моряке, писателе, сотруднике газеты «Огни коммунизма» Евгении Васильевиче Самохине.

Автор книги С.Е.Самохина, дочь героя программы, рассказала о возникновении идеи создания книги «Очерки о Кашире. Записки краеведа», о трудностях, с которыми пришлось столкнуться при её издании, о помощниках издания книги. На экране – презентация о морской ди-

настии Самохиных. И вновь рассказ Светланы Самохиной о семье, о путешествиях, работе Е.В.Самохина.

На вечере прозвучали песни в исполнении Андрей Тернова, выступления-воспоминания Карповой В.И., Филатовой Л.Е., Воротникова А.И. Участники танцевальной студии Ю.Вебер исполнили танец «Кукушка», а Н.С.Цыбулина – танец «У самовара».

В заключение Л.А.Рослякова отметила, что Е.В.Самохин оставил свой след на литературной карте Каширы. В библиотеке много лет имеются произведения этого автора, новая книга краеведа станет достойным вкладом в историю Каширы.

В.Фадеева

